 UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 03 de julio de 2024
En la ciudad de Bernal, el día 03 del mes de julio de 2024, siendo las 15:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne, Ileana Matiasich y Manuel Eguía, por el Claustro Estudiantil, Micaela Argüello, por el claustro de graduados, Lucas González, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Ignacio Del Pizzo, Marcelo Martínez, Julia Augé, Gastón Rodríguez, Martín Proscia y Ero Pesquero.   
Los/las consejeros/as aprobaron las actas de las sesiones Ordinaria, del día 05 de junio de 2024, y Extraordinaria, del día 19 de junio de 2024.-  
1.- Informe del Director
En el inicio el Director menciona que, si bien se observa en concreto el impacto de la crisis general en el ámbito de la UNQ, entre otras cosas en aspectos de funcionamiento cotidianos, tales como reducciones de cupos de fotocopiadoras, eliminación de la provisión de dispensadores de agua potable o la evidente falta de elementos de uso habitual de oficina o áulicos pedagógicos, anima a no acostumbrarse y ni naturalizar todos estos aspectos negativos y resaltar las buenas noticias que siguen sucediendo, a pesar de este marco y, al respecto, extiende una felicitación a los directores de las Carreras de Música por una nueva edición del tradicional evento La UNQ Suena, realizado en esta oportunidad en el Aula Magna de la Universidad, lo que representa una gran experiencia por lo que significa este recinto imaginado como ámbito de conciertos. Desea el mismo éxito en las próximas ediciones. 

Para finalizar su informe, y siguiendo con las noticias positivas, saluda y felicita a al Profesor Juan Ramos, quien obtuvo su doctorado UNQ en la última semana, y a la Profesora Sol Gómez, quién próximamente y sin duda alguna superará la misma instancia, y se convertirá en la primera mujer egresada de la de la Escuela Universitaria de Artes en lograr su doctorado UNQ, por lo que, una vez más, nos llena de orgullo observar los éxitos de dos docentes altamente calificados, miembros de nuestra comunidad.    
Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Declararon y elevaron la propuesta al Consejo Superior de declarar de interés académico e institucional el evento “Composición Electroacústica Colaborativa 2024” (CEC-24). 

2.2 Aprobaron Programas Libres. 
2.3 Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador del estudiante Facundo Emmanuel Mansilla Ceolin.
2.4 Aprobaron la integración de Jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiantes Julián Di Tullio, Juan Pablo Port y Catalina Lara Segalini. 

2.5 Aprobaron la integración de Jurado para la evaluación del informe final del Plan de TFI estudiantes Narela Aixa Alarcón y Sofía María Aquino. 

2.6 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de designación de docentes en el marco del Programa Puentes.  

2.7 Elevaron la propuesta al Consejo Superior de ampliación de dedicación de la docente Bárbara Soledad Bilbao, de Semiexclusiva a Exclusiva, a partir del momento de la toma de posesión del cargo concursado y hasta tanto dure su mandato como coordinadora del Ciclo Introductorio de la EUdA.

2.8 Elevaron al Consejo Superior para su aprobación la Planta Básica Interina de la Escuela Universitaria de Artes a partir del 1º de agosto de 2024 y hasta el 31 de enero de 2025.

2.9 Elevaron al Consejo Superior la propuesta de Jurados actuantes en los concursos docentes convocados por Resolución (R) Nº 520/24.

2.10 Aprobaron modificaciones Oferta Académica para el segundo cuatrimestre de 2024 de la Licenciatura en MyT.
3.-   El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 07 de agosto de 2024 a las 15:00 hs.
